
семестру забезпечує підтримку їх високого рівня протягом усього 
семестру. Таким чином, використання першого варіанта плануван
ня створило  передумови для найефективнішого зростання рівня 
фізичної підготовленості і виконання вимог програми і державних 
тестів та нормативів. Причина цього феномена очевидна -  більшою 
мірою вона визначається взаємовідношенням глибини професійної 
втоми і якісних особливостей використання фізичних вправ.

Практичні рекомендації: 1. Недоцільним є включення у програму 
навчально-тренувальних занять студентів з легкої атлетики у кінці 
першого семестру інтенсивних навчальних навантажень з великим 
об'ємом швидкісних вправ. У цей період необхідно планувати за
няття переважно на розвиток сили, силової, спеціальної і загальної 
витривалості. 2. Використання на початку другого семестру 
(березень-квітень) великого об'єму вправ на швидкість і швидкісну 
витривалість забезпечує інтенсивне зростання швидкісних резуль
татів. Очевидно, вплив інших умов навчальної діяльності в окремих 
випадках вимагає використання особливих варіантів планування 
навчально-тренувальних занять у навчальному році.

РОЛЬ ОЛІМПІАДИ В АКТИВІЗАЦІЇ НАВЧАЛЬНОГО ПРОЦЕСУ
В .В .Р уб ан е нко, Н.М.Іле нко

Поряд із впровадженням програмованого навчання та контролю, 
проведення ділових ігор, предметна олімпіада як одна із форм акти
візації навчання студентів може відіграти важливу роль в оптимі- 
зації навчального процесу на профільних стоматологічних кафедрах.

Олімпіада зі стоматології дозволяє поширити медичний кругозір, 
проявити ерудицію, нетрадиційне мислення, пробуджує інтерес до 
наукової діяльності, пізнання.

Протягом 3-х років Українська медична стоматологічна академія 
є базовим вузом щодо проведення республіканського туру олімпіа
ди зі стоматології.

Перед республіканським туром олімпіади проводиться ряд ви
біркових етапів у академічних групах, на курсі, факультеті.

Великого значення ми надаємо складанню конкурсних завдань, 
які дозволяють студентам продемонструвати не лише знання про
грами, але і здібності до наукової діяльності. Конкурсні завдання 
мають проблемний характер, передбачають рішення атипових за
дач, розвивають творчість студентів і їх прагнення до аналізу та 
узагальнення отриманих знань, до самостійних висновків. У кон
курсних завданнях передбачені запитання, що відносяться до роз
робки нових, більш досконалих приладів, інструментів, пристроїв,
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нових методів лікування, можливих перспектив розвитку та вдос
коналення того чи іншого розділу предмета.

У І турі олімпіади студентам рекомендується по 10 завдань з 
кожного розділу стоматології (терапевтичного, хірургічного, орто
педичного, стоматології дитячого віку) для письмової відповіді. 
Студент розв’язує одну із пропонованих задач по кожному розділу.

Всі відповіді подаються під девізом незалежно від туру олімпіа
ди. 

Студенти, що отримали найбільшу загальну кількість балів, бе
руть участь у курсовій олімпіаді, далі -  у олімпіаді факультету, і 
потім вони мають право на участь у республіканському турі олімпі
ади. Завдання щорічно переглядаються з урахуваннями останніх 
наукових розробок, інтересів та напрямків.

У республіканському турі олімпіади, як правило, беруть участь 
студенти зі Львова, Одеси, Харкова, Дніпропетровська та ін. міст 
України.

Республіканський тур олімпіади складається з 2 етапів (по 1 в 
день): письмового та усного. Письмовий тур побудований традицій
но і передбачає 4 відповіді з 40 завдань.

Для усного туру пропонуються також і запитання теоретичного 
плану та 4 завдання практичного напрямку з усіх розділів стомато
логії. Цей етап відбувається в урочистій обстановці, при великій 
кількості болільників.

Оцінка проводиться членами жюрі (по 3 особи з кожної дисцип
ліни) за 10-ти бальною системою. Закінчується усний етап олімпіа
ди нагородженням переможців-учасників. Наш досвід дозволяє ска
зати, що з кожним роком інтерес до такої форми навчального про
цесу зростає. Олімпіада набуває все більш творчого характеру, 
сприяє поглибленому вивченню предмета, активізує студентів, дає 
можливість виявити талановиту молодь та залучити її до науки і 
практики.

АКТИВІЗАЦІЯ НАВЧАННЯ ПРИ ВИВЧЕННІ НЕВРОЛОГІЇ
О .В .С аник, Н .М .Грицай, І.Ш .В е сальський, Н .В.Литвиненко, 

Л .А .С а м ар ч е н к о ,Ю .О .Ф и с у н
Активізація пізнавальної діяльності полягає в тому, що студент 

повинен сам здобувати знання. Тому необхідно поряд з репродук
тивним (засвоєння готових знань) намагатися створювати продук
тивне заняття (активний творчий процес). Активізація навчання 
може проводитись на різних етапах пізнавальної діяльності 
(сприйняття, мислення, уважність, запам’ятовування).
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